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Sessão Legislativa da Gâmara Municipal de São Gotardo/MG' do

anode2oog.AtadalTa(décimasétima)reuniãoordináriada
Gâmara Municipal de São Gotardo, realizada em O8 (oito) de

dezembro de 2OO9, às í9:OO horas, na sede da Gâmara, à Praça

São Sebastião, no45, nesta cidade, quando compareceram os

vereadores: claudionor Anicésio dos santos, Domingos sávio Rodrigues'

Mozar Borges da silva, Divair césar Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia,

Jàáã1,*i"-0" Silva Neto, José Luiz Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues, Mauri

ú;;i" G úorais da Silva e registramos a falta_do vereador Domingos Sávio

Ãoãrigr".. Havendo quorum bgál em nome de..Deus, o sr. Presidente declara

âU"rtã " reunião. Foi feita a dispensa da leitura da ata que foi aprovada

automaticamente. conespondências: ofÍcios Ministério da saúde fazendo

ã;á;";. à" Município. úoção de Agradecimento: .o vereador Mozar' fala da

címpetência e carinho dás pessoas que trabalham no referido hospital,

independente de classe social e deseja que lnguém passe pela s]!u{e!!
vivenciada por ele. Moção aprovada por 07 votos. Projeto de Lei no 4212009 PPA

e projeto de Lei no48/2b09 Órçamento 20í0 com parecer favorável da Comissão

Espeóial. projetos aprovados 
-por 

08 yototg Sr. _Presidente 
convida todos os

üiàaaores pára coniraternizaçào da ACAMAP dia 12 de dezembro em Carmo do
paranaíba e cobra os currículos dos cidadãos a Serem homenageados.O

vereador Bertinho cobra o quebra-molas e placa de sinalização na R' Elisiário

José de Bessa e R. Geraldo Dias Pimenta e por ainda não terem feito a operação

àpa-buracos e fala sobre o requerimento da.Comissão de Serviços Públicos

úunicipais sobre os I 18 terrenos a serem doados, pois precisa ser melhor

analisado e oblerem maiores informações, falta também sobre pes§oas que

necessitaram dos serviços de ambulância e não foram atendidos e ele mesmo

deu atendimento a essas pessoas, fala sobre seu requerimento de mão-única na

rua do Balena e conta que pela falta disso aconteceu atropelamento de uma

criança, sobre a ponte do Funchalonde tiraram fotos e entregaram para o
responsável e ainda está do mesmo jeito, cópia da auditoria do mandado anterior,

diz que o único que foi atendido por coincidência é da R. Gabriel calixto, pois foi o

requerimento feiio pelos vereadores Divair e Mozar, cobra os 40% do FUNDEB

que tem todo ano, mas que os outros funcionários da educação como_cantineiras

e etc, também merecem a gratificação, ele entregou o esboço do Projeto nas

mãos do Moacir que é um bom profissional diz que oposiçáo é uma coisa

saudável para o melhor da cidade. o vereador Divair fala do requerimento de

redutor de velocidade na R. José Malica é por causa de acidentes que acontecem

naquela rua e explica que a verba para operação tapa-buracos saiu na semana

passada e está em fase de licitação. o vereador Bertinho questiona novamente o

iesultado da auditoria e o por que de não taparem os buracos com dinheiro do

IPTU e IPVA . O vereador Divair diz que nesse ano já foi Íeita uma operação tapa-

buracos em sáo Gotardo. o vereador João Lúcio parabeniza o vereador Mozar

pela Moçáo ao Hospital Regional, que ele considera muito organizado e de

primeira iinha e solicita da Prefeitura um dentista que atenda a noite as pessoas

que trabalham o dia todo. o vereador Bertinho parabeniza o requerimento do



CÂtVIAtrA. TV1UNICIPAL DE SAO GOTA.HDO
Caixa Postal 139 - Telefones: (34)367í-í7í8/367'l-1332 88

CEP 38800-000 - São Gotardo - MG - E-mail: camara@saogolardo.com. br

VereadorJoãoLúcioereclamaonãoatendimentodorequerimentofeitoporele
;;;úi" to 

"no, 
solicitando o dentista do bairro Sáo Vicente uma vez por

;;r;;;, aiender a APAE e presta sua solidariedade do vereador Mozar quanto

aos acontecidos nesse ano. ô vereador Mozar agradece a presença da Adima. e

ã-ir"inno que visitaram sua família e deram asiistência em Patos. O vereador

ói*i, iàõi.ià um acontecimento que ficará para história, sendo a questão das

ãülãl àã""-.õtá."nto sanitário em Guarda dos Feneiros que já é do tamanho de

,Ãã .úãa", n"sse dia 08 de dezembro de 2009, foi iniciada a obra. o vereador

Éàrtint o parabeniza os vereadores da gestão p_assada que votaram esse acordo

ã", à ôõÉnSA para fazerem essa obia em Guarda dos Ferreiros. O vereador

Jááo1U.io fala de sua batalha para que essa obra acontecesse na Guarda e

;;;;;; 
-."; 

vereadores que 
'apoiaram. 

.o vereador Marcilon diz não ter

àãrovado o proieto do esgoto da Guarda, pois queria que estivesse acontecesse

ã[àià.t" o" qrê foi com-são Gotardo, Íazer para depois cobrarem. o vereador

áàrtintro diz que se não estivesse sido aprovado o projeto no ano. passado' o

;ó;ü-"il óstaria sendo feito e tambem considera que o correto seria ser

coÉrado depois de pronto, mas que é preciso ser feito assim' para que possamos

vei o tratamento de esgoto, e a àgua é o bem maior do mundo e devemos cuidar

Dara não perdêJa, e Sáo Gotardo náo tem condição de Íazer isso com recursos

;;õri";, iois atende toda região. o vereador Marcelon diz ser a favor de pagar

ã= iãr".,'qr"ndo elas estão-prontas para ser utilizadas na porta do cidadáo. O

vereaAoi Divair pergunta ao vereador Bertinho se o mesmo projeto estivesse em

vÀtaçao na Casa nésse ano, Se ele votaria ele novamente. O vereador Bertinho

diz due sim, pois nunca votaria contra o meio ambiente. o vereador Joáo Lúcio

ãii á maior p"rte dos vereadores ali presentes disseram que tirariam a taxa de

ãrgáto, qr" agora eles devem cumprir' o vereador Divair diz que ele' o
ó"i"i.ói.iü o Marcilon e Claudionor, estão lutando contra isso e que já

ãannaám o primeiro round. O vereador João Lúcio diz que eles prometeram qu-e

ffi". ; naã qrá lutariam e que a Juíza até agora só deu o parecer dela' O

,"i"áào, José Luiz aprecia a discussão e nota pessoas que falam de uma forma.e

àó", á" outra ou vice-versa, e fala da coragem do dr' Paulo Uejo e o Deputado

Ciico Uejo, da coragem que tiveram em enfrentar o ano político, e questiona as

fràÀessás Aos recéú gesiores e que só saiu a rede de esgoto devido a um grupo

ã" pofitrco. que tiveraú coragem de votar, T?: l9m certeza que muitos cara de

pau, váo querer aparecer de bonitos nessa história, diz ter se contido para não

iár"i o, rede de esgoto, mas precisa falar a verdade e nesta casa ninguém toma

à"ãi.Oã. p"r" prelüdicar o povo, pois o que e feito lá é para servir. de benefício

para o povo, e espera que iontinue assim, e quanto aos engraçadinhos' antes de

i"i"r", críÍcas, 
'olhem 

o seu passado. O vereador Bertinho também fala das

p.r"ir"" da aiual gestáo, e da quantidade de funcionários de fora que estâo na

Fràt"ltrr", . qu" aIé nepotismo está acontecendo, fala do Projeto da Clinica

oftalmológica que ele, o José Luiz e o Mauri não votaram, eles entraram com

uma ação-e já iiveram respostas, e não que seiam contra a clínica, são contra a

üiád d" têrreno, e diz que tudo que u]",o!" é.com sua consciência' cita o

exemplo do projeto com os professores. o. sr. Presidente diz que a reunião com

ãi-piãt"rror"r ioi ele e o vereador Dominguinho que solicitou e diz que todo
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projeto tem que ser analisado e os vereadores tem que fiscalizar e parabeniza o

f ré fir"r". sobre a ponte e diz para fazerem uma comissão de 5 vereadores
para Íiscalizarem a construção do novo loteamento, para que não aconteça o

mesmo do Projeto solar e também deveriam trazer cursos de pedreiros, para

usarem a máo 
-de 

obra do povo de são Gotardo e que eles devem sair mais da

câmara para verem o que está acontecendo e não ficarem esperando o dia de

reunião para discutirem e não chegar a ponto algum. Em nome de Deus encerra a

reunião.

q /;


